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Příklad výpočtu ceny vývěsního štítu
	Materiál
	Kč/m
	m
	Celkem

	Nosný pás: ocel plochá 60x10
	131,88
	1,30
	171,44

	Konstrukce vývěsního štítu: průměr 12 mm
	29,12
	13
	378,56

	Džbán z keramiky
	650,-
	
	650,-

	Práce
	
	
	

	Práce celkem
	150 Kč / hodinu
	24 hodin
	3600,-

	Režijní náklady
	50 % mzdy
	
	1800,-

	Celkem
	
	
	6600,- 
6600,- Kč
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EVROPSKA UNIE
Evropskeé strukturalni a investicni fondy

Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani MINISTERSTVO SKOLSTVI,

MLADEZE A TELOVYCHOVY





